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Ovogodišnje izdanje Porečkog ljeta otvorio je odličan koncert popularnog Matije Cveka, održan

na prekrasnoj pozornici uz more u porečkoj marini. Njegov upečatljiv glas, prisan odnos s

publikom i posebna atmosfera u predvečerje bili su pun pogodak za prvi dan ljeta koji je okupio

brojnu publiku.

Proteklog vikenda Poreč je ugostio i već tradicionalni 9. međunarodni nogometni turnir

Dream Cup koji iz godine u godinu potvrđuje status tradicionalnog lipanjskog sportskog

događaja i nezaobilaznog okupljanja mladih nogometaša. Ovogodišnje izdanje okupilo je 72

momčadi iz Hrvatske, Slovenije, Austrije i Mađarske, više od 1.300 sudionika te više od

100 predstavnika klubova. 

Nekoliko dana ranije završen je i Judo Festival Poreč i EJU Cadet Training Camp 2026,

veliko okupljanje judaša iz cijele Europe koje u Poreč svake godine dovodi preko tisuću mladih

sportaša, trenera i sportskih djelatnika iz cijele Europe. Time Poreč još jednom potvrđuje status

jednog od važnijih sportskih središta u Hrvatskoj i regiji, posebno u segmentu priprema i

razvojnih sportskih kampova.

Tako od idućeg tjedna počinje WKF karate kamp za mlade, Kup za mlade i parakarate te

WKF Lige za mlade, karate događanja koja će u Poreč dovesti više od 3.500 natjecatelja

iz 75 zemalja.

Ljetni ritam u Poreču nastavlja se danas, u utorak, 23. lipnja programom „Music on the

Square“, koji će od 21 sat ispuniti Trg slobode zvucima žive glazbe. U ugodnom ambijentu

povijesne jezgre grada nastupit će lokalni glazbenici, stvarajući opuštenu atmosferu idealnu za

večernju šetnju, druženje i uživanje u ljetnim večerima.

Poreč će ovoga tjedna ugostiti i tradicionalni Mediteranski ljetni tango festival događaj

zatvorenog tipa koji već godinama okuplja zaljubljenike u ovu strastvenu vrstu plesa iz cijelog

svijeta koji se za ovu priliku okupljaju u Poreču, 

Posebno bogat program očekuje posjetitelje od petka 26. do nedjelje 28. lipnja, kada će Park

Olge Ban ugostiti drugo izdanje festivala sladoleda „Gelato Park – World of Wonders“.

Manifestacija, koja je od početka odmah privukla velik broj posjetitelja, vraća se s još

sadržajnijim programom i raznovrsnijom ponudom. Tijekom tri festivalska dana predstavit će se

ponajbolji domaći proizvođači sladoleda, dok će porečki ugostitelji ponuditi kreativne slastice na

bazi sladoleda te osvježavajuća pića. Posebna pogodnost za posjetitelje je i činjenica da će

svaki izlagač u svojoj ponudi imati najmanje jedan proizvod po promotivnoj festivalskoj cijeni.

Uz sladolednu ponudu, program počinje u 19.00 sati radionicama žongliranja, facepaintingom,

plesnim nastupima, veselim štulašima i dječjom predstavom. Neki novi programi donose

također osvježenje festivalu uz interaktivne animacije u Slastičarnici Doly te na druženju djece s

maskotom Gelatino. Tako će se iz dana u dan nizati kreativne radionice, razne interaktivne

dječje animacije, fotografiranje u foto autobusu, oslikavanje lica šarenim motivima, i drugim

animacijima. Svaki festivalski dan završavamo uz DJ-a ili glazbenim nastupima za sve uzraste.

Turistička zajednica grada Poreča poziva sve građane i posjetitelje da se pridruže bogatom

programu ovotjednog Porečkog ljeta i uživaju u glazbi, tradiciji, vrhunskim okusima i ljetnom

ugođaju koji će obilježiti dane pred nama.
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Više informacija o programu "Ljeto u Poreču 2026." dostupno je na www.myporec.com. (iPress)
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